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СИНІЙ ЧАЙ АНЧАН (BUTTERFLY PEA TEA)

SKU: 0402-1701-1476-1477
Ціна: 27 грн – 160 грнPrice range: 27 грн through 160 грн 

Основний компонент чаю - кліторія трійчаста або метеликовий
горошок широко поширена в південно-східній Азії. При вживанні її
внутрішньо, допомагає утримувати кальцій в організмі за рахунок чого
зміцнюються нігті, зуби і поліпшується структура волосся,
припиняється їх випадіння. Крім того, його можна використовувати
для ополіскування волосся після миття, до або замість кондиціонера,
що робить його шовковистим, блискучим і слухняним.

Категорія: Напої, чаї, кава, трави, Трави для заварювання

СИНІЙ ЧАЙ АНЧАН (BUTTERFLY PEA TEA)

Органічний зелений чай Анчан з Таїланду - помічник для зору, красивого волосся і стрункої фігури

Тайський синій чай Анчан із квіток кліторія вирощується та збирається в екологічно чистих районах Таїланду і
висушується в природних умовах. Це органічний продукт вищої якості.

Синій чай Анчан не тільки володіє глибоким синім кольором, а й благотворно впливає на здоров'я людей. Він
заспокоює нерви, покращує зір, прискорює обмін речовин і наділений вітамінами B, D, E, K та мікроелементами:
залізо, фосфор і маргенец. Марганець допомагає організму засвоювати вітамін С.

В кліторії трійчаста, особливо в її коренях, знайдені речовини, які надають сильну стимулюючу дію та можуть бути
застосовані як антидепресанти, а також для зняття стресу. Також чай Анчан сприяє активізації мозкової діяльності
та покращує пам'ять.

Один з доброчинних впливів синього чаю - його вплив на зір. Стверджується, що двотижневий курс вживання чаю
значно покращує гостроту зору. Рекомендується тим, хто тривалий час проводить за комп'ютером. Позитивний
вплив чаю на гостроту зору відбувається за рахунок того, що чай значно покращує кровообіг очного дна.

Основний компонент чаю - кліторія трійчаста або метеликовий горошок широко поширена в південно-східній Азії.
При вживанні її внутрішньо, допомагає утримувати кальцій в організмі за рахунок чого зміцнюються нігті, зуби і
поліпшується структура волосся, припиняється його випадіння. Крім того, його можна використовувати для
ополіскування волосся після миття, до або замість кондиціонера, що робить його шовковистим, блискучим і
слухняним.

Речовини, що містяться в квітках Анчан, стимулюють циркуляцію крові, що сприяє її очищенню від шлаків і токсинів.
Кліторія трійчаста очищає судини і покращує зір завдяки високому вмісту бета кератину.

Також в анчане міститься велика кількість з'єднань поліфенолів, які розщеплюють та виводять з організму жири,
сприяючи очищенню судин.

Спосіб приготування для пиття:

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/napoyi/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/napoyi/chai/fito-chai-travy/
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При заварюванні звичайного чаю додати кілька квіток Анчан. Анчан можна заварювати окремо і пити замість
звичайного чаю або кави.

Для полоскання волосся:

10 квіток залити 200 мл. гарячої води, настояти 15-20 хвилин. Влити настій в 1 літр звичайної водопровідної води та
полоскати волосся після миття.

Квітки Анчан можна використовувати в кулінарії - як харчовий барвник у приготуванні кольорових страв. Так,
наприклад, можна приготувати цікаве блакитне желе або неймовірний фіолетовий рис :).

Протипоказання: синій чай не слід вживати занадто часто та у великих кількостях, що б не перевантажувати
нирки. Не застосовувати при анемії, так як кліторія розріджує кров (сприяє розчиненню тромбів).


